

看似无解的分家产难题在一片祥和中解决

【明慧网】丈夫在家排行老二，上面有一个哥哥（已去世），下面有两个妹妹。平时兄弟姐妹四人相处得还算融洽，只是大嫂和大妹之间隔阂比较深。婆婆早已去世。自从公公去世后，家产的分配就成了一个大难题。

分家产的大难题

公公留下了一份遗嘱：房子由两个儿子继承，而存折上的钱由二儿子与两个女儿平均分。但大妹不同意房子的分配，她又拿出一份婆婆的遗嘱：房子必须分给两个女儿一半。这下可难倒了公公生前委托办此事的表妹。表妹经常给丈夫打电话抱怨大嫂和大妹都太计较，谁也不能吃亏，谁也不让谁，这家产怎么分呀？！丈夫也知道这事不好办，安慰表妹先不着急，慢慢想办法，实在不行就找律师帮助解决。

大嫂本来对公公的遗嘱就不太满意，大嫂一直认为房子应该是她的，因为当初公公单位的房子转让给个人时，需要钱。公公婆婆只拿了个零头，大部份钱是大哥拿的。因为公公曾许诺谁拿钱房子就给谁，所以她和大哥想尽办法去借钱给公公婆婆买了房。听说大妹又拿出一份婆婆的遗嘱，房子还得先拿出一半给她们，就再也按捺不住了。她给表妹打电话，表妹躲着不接。她就三天两头给丈夫打电话，没完没了地唠叨这事，她认定婆婆的遗嘱是假的，她认定这是大妹为了争夺财产故意伪造这么一份遗嘱。大嫂的身心受到了极大的伤害，她整天睡不着觉，吃不好饭，她认为大妹欺负她。

大妹却认为她离家最近，照顾老人最多，财产理应有她一份。而且她觉得这些年大嫂对公公婆婆都不孝，一点也不尽责任和义务，现在大哥没有了，大嫂就不应该分遗

产。她还说她恨大嫂，大哥就是因为大嫂不好、经常生气气死的……小妹离家远，平时与大妹交流得多，也表示大嫂应该让步。

就这样，各自都在强调自己的理由，互相争执不下。公公去世已经快一年了，表妹也未能解决这个问题。开始，她还劝解两句，到后来，她就谁的电话也不接了。看得出她在逃避，不愿再管这个事了。

丈夫本来也不想插手，但现在没有更合适的人来管这件事，只好把它承担起来。但是面对这样棘手的问题，丈夫也觉得很无奈，他先后也咨询了几个律师，律师告诉他，律师可以按照法律条文帮助分配遗产，但最后大家能不能接受这个分配方案，也得分别劝解……

在一片祥和氛围中分完家产

我是一名法轮大法修炼者，是要看淡名利的，所以从一开始，我就和丈夫表态说：家产怎么分都行，只要大嫂和大妹满意就行。

看到大嫂和大妹这么计较钱财，还相互这么怨恨，弄得身心疲惫，真是感到不值得，同时也深深感到不修炼的常人真苦。回想自己过去不修炼的时候，不也是经常为了名利的得失而乐而忧吗？真是庆幸自己修炼了法轮大法，自己才能从追名逐利中超脱出来。

这些年来，我严格按照真、善、忍的标准要求自己，使自己从多病缠身变的无病一身轻，使自己从悲伤、抑郁变得乐观豁达、心情愉悦……

我把自己的亲身经历再次真诚地讲给大嫂听，劝她不要为了这身外之物这么劳神费心。我还和她一起分享了师父的新经文《为什么会有人类》。我还送给她《天赐洪福》、《新年台历》等让她回家好看，并嘱咐她晚上睡不着觉时，



不要再胡思乱想这些家产的事了，要静下心来念一念这九字真言：“法轮大法好！真善忍好！”

大嫂只要上我家来，我就真诚地把我修炼的体会讲给她，并送给她一些真相期刊给她看，还有一些传统文化让她听。不知不觉中，我和丈夫发现大嫂变了，对家产能放下了，对大妹也那么不怨恨了，心情也好起来了。她说她要感谢我！我说我们要感谢法轮大法！

接下来，我和丈夫站在大嫂和大妹的角度表示理解她们并尊重她们，根据她们提出的要求尽量从我们自己那份中多拿出一些分给她俩，因为小妹经济条件非常好，看到我们这样做，也不好再多说什么，也和我们一样多拿出一些分给她俩。大嫂心态一直很好，丈夫和她商量时，她都说：“怎么都行，你看着办吧，我相信你。”大妹看到大家都这样做，也收敛了一些。就这样，家产顺利分下来了。

大家是在一片祥和的氛围中分完家产的。看似无解的难题就这么轻松地解决了。大嫂和大妹的隔阂也变得烟消云散了，听大嫂说，大妹还主动给她打电话表示歉意，当她从外地回家时，大妹还开车接了她，她们还一起去了老家，一路上说说笑笑……◇

文 / 中国大陆大法弟子 修心

参与迫害法轮功 原山西省朔州市平鲁区区委书记吴晓斌遭恶报被查

【明慧网】〔中国大陆来稿〕法轮大法是佛法修炼，教人按真、善、忍做好人，返本归真。迫害佛法和佛法修炼人的罪业深重，既逃不过人间的法律，也逃不过天谴。近年官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报。最近得知，江西省和山西省又有两名官员遭恶报被查等。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

一、原山西省朔州市平鲁区区长、区委书记吴晓斌遭恶报被查

二零二四年十月十五日山西省消息，原人山西省朔州市平鲁区区长及区委书记、朔城区委书记、现任朔州市人大常委会党组副书记、副主任吴晓斌涉嫌严重违法被查。

吴晓斌，一九六四年十一月生，山西保德人。主要履历：二零一一年六月至二零一三年三月，任朔州市平鲁区委副书记、区长；二零一三年三月至二零一八年十二月，任朔州市平鲁区委书记；二零一九年一月至二零二一年一月，任朔州市朔城区委书记；随后任山西省朔州市人大常委会党组副书记、副主任。期间，吴晓斌追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是吴晓斌任山西省朔州市



朔城区委书记期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎二零二一年一月二十九日上午十点多，朔州市朔城区国保大队长陈刚共四人，突然闯入大法弟子杨海燕家非法抄家，抢走师父法像、大法书、新台历、小播放器。将杨海燕一起带到公安局，当日，不让杨海燕回家。

◎朔州市朔城区公安局副局长刘文业带队，于二零二零年十月四日上午八点三十分左右，以修水管的名义，骗开大法弟子李翠荣家的门，五男一女闯入李翠荣家，强行非法抄家，把穿着睡衣、没有穿鞋的李翠荣强行戴上手铐带走，并绑架李翠荣的两个女儿，抢走私人物品：两台电脑、两台打印机和大法经书十二本，真相币两千五百元，还有真相资料等。两个女儿于二零二零年十月五日早上被放回家。二零二一年年初，李翠荣被非法视频开庭，非法判刑六个月，并被勒索罚金两千元。

◎山朔州市朔城区国保大队和滋润乡派出所二零二零年八月十九日下午，该派出所所长刘大帅、户

籍警任小红，把法轮功学员韩云秀的三儿子带到她家说：只要你去公安局见一面，以后就没你的事了。当时韩云秀想去给她们讲真相，就去了。到了那里，只见到一个女警，他们把76岁韩云秀骗到一间房里，拉着她给照了像，狡猾的女警拿出一件罪犯穿的衣服说：“空调家冷”将罪犯服搭在韩云秀的肩头上，当时韩云秀识破他们的阴谋，随手扔在桌子上，这时，女警又拿起，给韩云秀搭在肩上，韩云秀就把它坐在屁股底下。这时她也没招了。柴姓女警从兜里拿出一本真相资料让韩云秀看。韩云秀问哪来的？她说饭店的，韩云秀说，给我吧。她说，她还没看呢。韩云秀说你带回去好好看一看。这时，她拿出印台强拉韩云秀摁上手印，她说你看书了，韩云秀说，是你叫看的。后来，韩云秀才知道柴姓女警是国保大队的公安人员。韩云秀是被他们合伙骗去国保大队的。

二零一九年至二零二零年，朔州市朔城区法轮功学员韩云秀和家人曾多次遭朔城区滋润派出所警察骚扰，给她和她的家人带来很大的伤害。他们老两口七十多岁了，不能过一个安静的日子。

◎山西省朔州市朔城区派出所二零二零年正月期间，上门或者通过电话、微信骚扰当地法轮功学员本人或者子女，不完全统计11人次。◇



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇